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1.2 Læsning af figurer
Figurerne i afsnit 3 og 4 viser den procentvise fordeling af elevernes svar på hvert spørgsmål i
trivselsmålingen. 

Af hensyn til den enkelte elevs anonymitet vises der ikke svarfordelinger for enkeltspørgsmål,
hvis færre end fem elever har besvaret spørgsmålet.

1 Om rapporten

Trivselsmålingen består for denne elevgruppe af 20 spørgsmål. 

Denne rapport indeholder resultater for skolens trivselsmåling blandt elever i 0.-3. klasse. 

1.1 Rapportens indhold
Afsnit 2 viser antallet af besvarelser blandt klassens elever.

Afsnit 3 viser elevernes svar på de enkelte spørgsmål.

Afsnit 4 viser elevernes svar på de enkelte spørgsmål i trivselsmålingen fordelt på elevernes
køn.

Af figureksemplet ses, at blandt de 100 elever, som har besvaret spørgsmålet "Er du glad for din
skole?", så har:

Eksempel på figur og aflæsning heraf:
  
  
  
Er du glad for din skole? Antal svar  

  
100

72% svaret Ja, meget   
26% svaret Ja, lidt  
3% svaret Nej
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2 Svaroverblik
Svaroverblikket herunder viser antal elever i alt, som har besvaret spørgeskemaet.

22
23
23
7

23
20
21
18
19
24
21

223

Antal besvarelser
0A
0B
0c
0X
1a
1b
2a
2B
2C
3a
3B
Total

Klasse

1.3 Vejledning og inspiration til det videre arbejde

Hvordan kan resultater omsættes til egentlige indsatser?
Der er udviklet vejledningsmateriale til trivselsmålingen.

Vejledningsmaterialer mv. kan findes på EMU - Danmarks Læringsportal via følgende link:

Hvordan kan man tilgå trivselsdata i Excel?
Det er også muligt at tilgå skole resultater i excel via følgende link:  

Ved hjælp af pivotering er det muligt at downloade resultater fordelt på henholdsvis klassetrin
og køn. Du finder en guide til pivotering via følgende link: 

https://emu.dk/grundskole/undervisningsmiljo/trivselsmaling

https://uni.uddannelsesstatistik.dk/Pages/Topics/19.aspx?

https://uddannelsesstatistik.dk/pages/FAQ.aspx  
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3 Resultater fra trivselsmålingen fordelt på klassetrin 
Figurerne i dette afsnit viser, hvordan eleverne har besvaret de enkelte spørgsmål i
trivselsmålingen afhængigt af elevens klassetrin.
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4 Resultater fra trivselsmålingen fordelt på køn 
Figurerne i dette afsnit viser, hvordan eleverne har besvaret de enkelte spørgsmål i
trivselsmålingen afhængigt af elevens køn.
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